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１　学校や生活についての調査結果

Ⅲ　質問紙調査の結果
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選択肢
1 2 3 4

肯定率 選択肢

３） 学校に持って行くものは、前の日のうちにたしかめていますか。 ６） 小さい子や、お年寄りがこまっていることは、まよわず手助けして
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２） 朝食は毎日食べていますか。 ５） 学校のきそくや、クラスで話し合って決めたことを、守っていますか。
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肯定率いつも起きている だいたい まちまち ほとんど起こしてもら
う

その他 いつも自分からする だいたい自分からす
る

されたらする肯定率 選択肢
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気づかないふりをし
てしまう
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１） 朝は自分で起きていますか。 ４） 近所の人に会ったときは、あいさつをしていますか。

大分県教育委員会

第５学年
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全国よりも肯定的な意見の児童が若干多い。

全国よりも肯定的な意見の児童が少ない。約１０％程度の児童が

朝食を食べたり食べなかったりしている。

全国よりも肯定的な意見の児童が多い。前日に確かめる習慣が付

いている。

全国よりも肯定的な意見の児童が１０％以上多い。

全国よりも肯定的な意見の児童が多い。守ったり守らなかったりす

る児童も１０％以上いる。

全国よりも肯定的な意見の児童が多いが、４分の１の児童はなか

なか行動できていない。
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56.8 33.9 6.4 2.7 0.2 90.7

0.7 90.4

県 36.4 34.9 25.1 3.6 0.0 71.3 県

68.9 全国 65.8 24.6 6.8 2.2全国 30.7 38.2 26.8 4.2 0.1

ある 自分なりにあると思
う

分からない ひとつもない その他 とてもあてはまる

1 2 3 4
肯定率まああてはまる あまりあてはまらな

い
まったくあてはまらな

い
その他

（思いやり、明るさ、まとめる力、ひょうきんさ、責任感、努力など）

選択肢
1 2 3 4

肯定率 選択肢

９） 自分には、いいところがあると思いますか。 １２） 自分の力をできるだけ伸ばしたいと思う。

26.1 40.1 12.6 21.0 0.1 66.2

0.1 66.8

県 28.7 47.9 15.0 8.4 0.0 76.6 県

80.3 全国 21.0 45.8 13.2 20.0全国 31.3 49.0 13.7 5.9 0.1

いつもそうしている だいたい あまり まったくばらばら その他 学校でも家でも調べ
ている

4
肯定率家では調べている 学校では調べている ほとんど調べない その他肯定率 選択肢

1 2 3

（電子辞書をふくみます）

選択肢
1 2 3 4

８） 毎日同じくらいの時刻にねていますか。 １１） 分からない言葉出てきたときは、辞典などを引いて調べていますか。

29.0 0.10.1 80.5 42.2 6.7

44.0 5.8

64.3

30.3 0.0 63.9

県 40.6 39.9 15.1 4.3 県 22.1

その他

全国 40.4 39.5 15.8 4.2 0.2 79.9 全国 19.9

肯定率よく参加する ときどき ほとんど参加しない 一度もない その他 いつも立てている だいたい立てている 家の人が立ててくれ
る

肯定率 選択肢
1 2 3 4

ほとんど立てない選択肢
1 2 3 4

７） お祭りやボランティア活動など、地域の行事に参加していますか。 １０） 家で勉強するときは、自分で計画を立てていますか。

大分県教育委員会

第５学年
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全国とほぼ同じ傾向になっている。２割の児童がほとんど参加して

いない。

全国よりも肯定的な意見の児童がやや少ない。不規則な児童が４

分の１いる。

全国よりも肯定的な意見の児童が若干多い。３割近くは、自分の

良さをわかっていない。

全国とほぼ同じ傾向である。ほとんど立てない児童が３割いる。

学校でも家でも使っている児童は全国よりも多いが、家で使ってい

る割合が全国よりも少ない。

とてもあてはまると回答した児童が全国よりも１０％少ない。積極

性にやや欠ける。
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76.9 全国 37.8 34.5 20.0 7.0全国 49.7 27.2 13.5 8.4 1.3

とてもあてはまる まああてはまる あまりあてはまらな
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まったくあてはまらな
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その他 とてもあてはまる
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肯定率まああてはまる あまりあてはまらな

い
まったくあてはまらな

い
その他選択肢

1 2 3 4
肯定率 選択肢

１５） 家では、勉強する場所を決めている。 18） 物語などを主人公の気持ちを思いながら読んでいる。

11.5 19.0 20.9 48.3 0.3 30.5

0.4 28.6

県 29.6 50.5 15.2 4.6 0.2 80.1 県

74.2 全国 13.6 15.0 19.6 51.4全国 34.8 39.4 19.8 5.6 0.5

とてもあてはまる まああてはまる あまりあてはまらな
い

まったくあてはまらな
い

その他 とてもあてはまる

4
肯定率まああてはまる あまりあてはまらな

い
まったくあてはまらな

い
その他肯定率 選択肢

1 2 3
選択肢

1 2 3 4

１４） 勉強するときは、集中して勉強している。 １７） 勉強にパソコン（インターネットをふくむ）を利用している。

7.3 0.20.2 64.4 42.7 18.7

36.5 23.3

73.7

8.3 0.7 67.8

県 25.3 39.1 22.1 13.3 県 31.0

その他

全国 26.1 35.5 25.2 12.5 0.8 61.6 全国 31.3

肯定率とてもあてはまる まああてはまる あまりあてはまらな
い

まったくあてはまらな
い

その他 とてもあてはまる まああてはまる あまりあてはまらな
い

肯定率 選択肢
1 2 3 4

まったくあてはまらな
い

選択肢
1 2 3 4

１３） 自分のことが好きである。 １６） 家の人から言われなくても、進んで勉強している。

大分県教育委員会

第５学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県

全国

1

2

3

4

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県

全国

1

2

3

4

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県

全国

1

2

3

4

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県

全国

1

2

3

4

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県

全国

1

2

3

4

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県

全国

1

2

3

4

その他

まああてはまるを含めた肯定的な意見は、全国よりも多くなってい

るが、２割近くの児童が集中できていない。

まああてはまるを含めた肯定的な意見は、全国よりも多くなってい

るが、２割近くの児童が場所が決まっていない。

まああてはまるを含めた肯定的な意見は、全国よりも若干多くなっ

ているが、４割近くの児童が否定的である。

まああてはまるを含めた肯定的な意見は、全国よりも多くなってい

る。

まああてはまるを含めた肯定的な意見は、全国よりも多くなってい

る。

まああてはまるを含めた肯定的な意見は、全国よりも少なくなって

いる。
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大分県教育委員会

第２学年

440000 11

１） 朝は自分で起きていますか。 ４） 近所の人に会ったときは、あいさつをしていますか。

選択肢
1

肯定率いつも起きている だいたい まちまち ほとんど起こしてもら
う

その他

2 3 4

62.6

県 29.6 33.9 15.7 20.8 0.0 63.5

全国 30.9 20.7 0.031.7 16.6

4
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肯定率いつも自分からする だいたい自分からす
る

されたらする 気づかないふりをし
てしまう

その他

1 2 3

77.7

県 39.1 46.5 13.8 0.6 0.0 85.6

35.4 42.3 0.121.1 1.1

２） 朝食は毎日食べていますか。 ５） 学校のきそくや、クラスで話し合って決めたことを、守っていますか。

4
肯定率 選択肢

1 2 3 4
選択肢

1 2 3
肯定率毎日しっかり食べて

いる
毎日何か口に入れ

るていど
食べたり食べなかっ

たり
ほとんど食べない その他 いつも守っている だいたい 守ったり守らなかっ

たり
気にしていない その他

全国 81.5 9.3 7.0 2.1 0.0 90.8 全国

89.5 県

31.5 55.0 11.8 1.6

29.8 56.8 12.4 1.0県 79.9 9.6 8.0 2.5 0.0

0.1 86.5

0.0 86.6

３） 学校に持って行くものは、前の日のうちにたしかめていますか。 ６） 小さい子や、お年寄りがこまっているときは、まよわず手助けして

4
肯定率 選択肢

1 2 3 4

いますか。

選択肢
1 2 3

肯定率かならずたしかめる だいたい その日の朝たしかめ
る

ほとんどたしかめな
い

その他 だいたいしている ときどき なかなか行動できな
い

見すごす・気にして
いない

その他

全国 36.1 31.7 23.0 9.0 0.1 67.8 全国

74.6 県

23.7 39.5 31.5 5.1

23.8 39.2 32.9 4.1県 39.7 34.9 19.7 5.7 0.0

0.1 63.2
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肯定的な意見の生徒は、全国とほぼ同じである。

肯定的な意見の生徒は、全国よりも若干少ない。１割の生徒が食

べたり食べなかったりしている。

肯定的な意見の生徒は、全国よりも多くなっている。

肯定的な意見の生徒は、全国よりもかなり多くなっている。

肯定的な意見の生徒は、全国とほぼ同じ傾向である。

肯定的な意見の生徒は、全国とほぼ同じ傾向である。
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59.6 32.3 6.1 1.9 0.1 91.9

0.4 88.9

県 24.5 35.6 34.3 5.6 0.0 60.1 県

62.9 全国 56.8 32.1 8.0 2.7全国 25.6 37.3 31.1 5.9 0.1

ある 自分なりにあると思
う

分からない ひとつもない その他 とてもあてはまる

1 2 3 4
肯定率まああてはまる あまりあてはまらな

い
まったくあてはまらな

い
その他

（思いやり、明るさ、まとめる力、ひょうきんさ、責任感、努力など）

選択肢
1 2 3 4

肯定率 選択肢

９） 自分には、いいところがあると思いますか。 １２） 自分の力をできるかぎり伸ばしたいと思う。

8.0 50.1 9.0 32.9 0.0 58.1

0.3 60.0

県 21.4 53.4 17.0 8.2 0.0 74.8 県

76.1 全国 13.9 46.1 11.6 28.2全国 21.8 54.3 16.0 7.8 0.1

いつもそうしている だいたい あまり まったくばらばら その他 学校でも家でも調べ
ている

4
肯定率家では調べている 学校では調べている ほとんど調べない その他肯定率 選択肢

1 2 3

（電子辞書をふくみます）

選択肢
1 2 3 4

８） 毎日、同じくらいの時刻にねていますか。 １１） わからない言葉が出てきたときは、辞典などを引いて調べていますか。

47.5 0.10.0 77.2 41.5 1.5

39.4 1.0

51.0

47.9 0.3 50.8

県 29.0 48.2 19.7 3.0 県 9.5

その他

全国 30.1 44.6 22.0 3.2 0.1 74.7 全国 11.4

肯定率よく参加する ときどき ほとんど参加しない 一度もない その他 いつも立てている だいたい立てている 家の人が立ててくれ
る

肯定率 選択肢
1 2 3 4

ほとんど立てない選択肢
1 2 3 4

７） お年寄りやボランティア活動など、地域の行事に参加していますか。 １０） 家で勉強するときは、自分で計画を立てていますか。

大分県教育委員会

第２学年
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肯定的な意見の生徒は、全国よりもやや多くなっている。

肯定的な意見の生徒は、全国よりも若干少なくなっている。

肯定的な意見の生徒は、全国とほぼ同じ傾向になっている。

肯定的な意見の生徒は、全国よりもかなり低くなっている。辞典を

引く習慣が付いていない。学校での使用が低い。

肯定的な意見の生徒は、全国よりもやや低くなっている。４割近くが

良さがわからないと否定的に回答している。

肯定的な意見の生徒は、全国よりもやや多くなっている。１割近くが

否定的である。
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29.3 35.9 22.7 11.9 0.3 65.2

0.6 67.3

県 45.4 38.2 11.0 5.3 0.1 83.6 県

73.5 全国 30.9 36.4 23.6 8.5全国 43.0 30.5 17.0 8.7 0.9

とてもあてはまる まああてはまる あまりあてはまらな
い

まったくあてはまらな
い

その他 とてもあてはまる

1 2 3 4
肯定率まああてはまる あまりあてはまらな

い
まったくあてはまらな

い
その他選択肢

1 2 3 4
肯定率 選択肢

１５） 家では、勉強する場所を決めている。 １８） 物語などを主人公の気持ちを思いながら読んでいる。

9.2 16.6 26.4 47.7 0.2 25.8

0.4 23.9

県 12.9 52.1 28.1 6.9 0.1 65.0 県

66.7 全国 10.4 13.5 19.1 56.5全国 23.9 42.8 25.3 7.5 0.5

とてもあてはまる まああてはまる あまりあてはまらな
い

まったくあてはまらな
い

その他 とてもあてはまる

4
肯定率まああてはまる あまりあてはまらな

い
まったくあてはまらな

い
その他肯定率 選択肢

1 2 3
選択肢

1 2 3 4

１４） 勉強するときは、集中して勉強している。 １７） 勉強にパソコン（インターネットをふくむ）を利用している。

8.6 0.10.1 48.2 44.6 24.1

33.7 32.9

67.1

15.4 0.4 51.4

県 10.3 37.9 35.2 16.5 県 22.5

その他

全国 9.0 31.7 39.6 19.1 0.6 40.7 全国 17.7

肯定率とてもあてはまる まああてはまる あまりあてはまらな
い

まったくあてはまらな
い

その他 とてもあてはまる まああてはまる あまりあてはまらな
い

肯定率 選択肢
1 2 3 4

まったくあてはまらな
い

選択肢
1 2 3 4

１３） 自分のことが好きですか。 １６） 家の人から言われなくても、進んで勉強している。

大分県教育委員会

第２学年
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3

4

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県

全国

1

2

3

4

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県

全国

1

2

3

4

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県

全国

1

2

3

4

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県

全国

1

2

3

4

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県

全国

1

2

3

4

その他

肯定的な意見の生徒は、全国よりもかなり多くなっている。ただ半

数以上の生徒は否定的である。

肯定的な意見の生徒は、全国よりも少なくなっている。とてもあては

まると回答した生徒は全国の半数にとどまる。

肯定的な意見の生徒は、全国よりも多くなっている。勉強する場所

は８割以上の生徒が決まっている。

肯定的な意見の生徒は、全国よりもかなり多くなっているが、３割が

言われてから勉強をしている。

肯定的な意見の生徒は、全国とほぼ同じである。全く使用しないが

全国よりも１０ポイント低い。

肯定的な意見の生徒は、全国よりも若干少なくなっている。
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校種

教科等 大分県 全国 差 大分県 全国 差 大分県 全国 差 大分県 全国 差

国語 60.7 60.7 0.0 86.0 84.2 1.8 56.1 59.7 -3.6 73.8 74.9 -1.1

社会 53.9 57.5 -3.6 79.1 76.3 2.8 56.9 60.0 -3.1 60.5 64.3 -3.8

算数・数学 63.8 66.3 -2.5 81.3 81.4 -0.1 44.6 51.1 -6.5 53.2 61.8 -8.6

理科 78.2 80.5 -2.3 87.2 86.3 0.9 59.2 62.8 -3.6 62.4 65.4 -3.0

音楽 78.3 75.4 2.9 87.5 84.3 3.2 67.5 66.5 1.0 75.0 72.3 2.7

図画工作・美術 85.4 85.4 0.0 91.3 89.9 1.4 65.4 63.5 1.9 76.7 72.6 4.1

体育・保健体育 83.1 87.9 -4.8 91.4 92.5 -1.1 76.9 74.5 2.4 82.5 79.0 3.5

技術  70.0 70.8 -0.8 71.9 70.2 1.7

家庭 65.5 61.1 4.4 71.4 67.1 4.3

英語  53.1 55.9 -2.8 55.3 59.9 -4.6

総合的な学習の時間 72.2 76.8 -4.6 83.5 － － 62.9 67.0 -4.1 78.2 － －

道徳 65.6 67.2 -1.6 82.1 － － 53.2 56.1 -2.9 78.4 － －

外国語活動 70.9 － － 68.4 － －

学級活動 75.4 80.3 -4.9 84.7 － － 71.6 72.7 -1.1 84.1 － －

　

２　教科等についての意識調査結果

○中学校においては、音楽、美術、保体、家庭のみが「好き嫌い」「理解度」ともに全国を
上回っている。国語、社会、数学、理科、英語は、「理解度」が全て全国を下回っている。
教科を比較したときに、「好き嫌い」「理解度」ともに最も低いのが数学である。

中学校小学校

好き嫌い 理解度 好き嫌い 理解度

※　全国値は、平成２０年度の再掲載。

※　数値は、肯定的な回答(　好き嫌いでは「とても好き」＋「まあ好き」を、　理解度では「よく分かっ
ている」＋「まあ分かっている」）をした児童生徒の割合（％）

○小学校においては、国語、音楽、図工のみが「好き嫌い」「理解度」ともに全国を上回っ
ている。「理解度」について全国を下回っているのは、算数と体育のみである。教科を比較
したときに、「好き嫌い」「理解度」ともに最も低いのが社会である。

0

20

40

60

80

100

国語 社会 算数 理科 音楽 図工 体育

教科に対する意識：小学校（大分県）

好き嫌い

理解度

（％）

0

20

40

60

80

100

国語 社会 数学 理科 音楽 美術 保体 技術 家庭 英語

教科に対する意識：中学校（大分県）

好き嫌い

理解度

（％）
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小学校５年

Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

３　質問紙調査の結果と学習到達度調査の結果との関係

32.9 30.6 30.6 5.9 0.0
36.4 34.9 25.1 3.6 0.0

38.1 36.2 23.3 2.4 0.0
34.8 36.2 25.3 3.7 0.0

分からない ひとつもない 無答等

39.8 36.7 21.4 2.1 0.0

１） 自分には、いいところがあると思いますか。（思いやり、明るさ、まとめる力、ひょうきんさ、責任感、努力、など）

1 2 3 4

ある 自分なりにあると思う

32.3 49.2 16.4 2.0 0.1
37.1 49.8 12.1 0.9 0.0

40.4 48.8 10.5 0.2 0.0
36.7 49.8 12.5 1.1 0.0

守ったり守らなかったり 気にしていない 無答等

38.9 51.7 9.0 0.4 0.0

２） 学校のきそくや、クラスで話し合って決めたことを守っていますか。

1 2 3 4

いつも守っている だいたい

３） 近所の人に会ったときは、あいさつをしていますか。

1

いつも自分からする

4
気づかないふりをしてしま

う
無答等

2 3

だいたい自分からする されたらする

50.0 41.7
0.3 0.0
0.2 0.0

47.6 6.8

52.3 34.7 11.3

45.2
8.1

50.7 39.7 8.8 0.7 0.0
1.7 0.0

49.6 40.9 8.8 0.7 0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ａ層

Ｂ層

Ｃ層

Ｄ層

県

1 2 3 4 無答等

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ａ層

Ｂ層

Ｃ層

Ｄ層

県

1 2 3 4 無答等

・Ａ層に近づくほど「ある」と答えた割合が高い。

・「ひとつもない」と回答した割合が、A層とD層の間に約４ポイントの差が見られる。

・A層に近づくほど「いつも守っている」「だいたい」の合計割合が高い。
・「守ったり守らなかったり」と答えた割合は、A層とD層で約７ポイントの差がある。

・Ｄ層では「いつも自分からする」と答えた割合はA層に比べて７ポイント高い。
・逆に、「気づかないふりをしてしまう」と答えた割合は、Ｄ層がＡ層より約１ポイント高い。
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Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

４） 小さい子や、お年寄りが困っているときは、迷わず手助けをしていますか。

1

だいたいしている

4

見すごす・気にしていない 無答等

2 3

ときどき なかなか行動できない

36.3 38.4 22.4

36.4 39.4
1.5 0.0
2.0 0.0

37.7 24.9

34.8 38.0 22.4

35.8

2.9 0.0

22.2
38.0 38.5 20.2 3.3 0.1

4.8 0.0

8.7 0.0
4.3 0.1

1.2 0.0
3.1 0.1
4.2 0.1

4

５） お祭りやボランティア活動など、地域の行事に参加していますか。

1 2 3

よく参加する 一度もしない 無答等

40.6 39.9 15.1

ときどき ほとんど参加しない

45.2 41.1 12.5

18.8

42.4 40.2 14.3
39.9 41.0 14.8
35.0 37.4

3.2 0.0
1.6 0.0

0.4 0.0
1.1 0.0
1.8 0.0

4

６） 朝食は毎日食べていますか。

1 2 3

毎日しっかり食べている ほとんど食べない 無答等

82.2 9.2 7.0

毎日何か口に入れるてい
ど

食べたり食べなかったり

90.5 7.0 2.2

14.2

84.9 9.2 4.8
81.6 10.2 6.3
72.3 10.3

・「だいたいしている」と答えた割合はＡ層からＤ層の間に大きな差はない。

・「見過ごす・気にしていない」と答えた割合は、Ｄ層がＡ層より約３ポイント高い。

・Ａ層に近づくほど、「よく参加する」と答えた割合が高い。

・「一度もない」と答えた割合は、Ｄ層がＡ層より約７ポイント高い。

・「毎日しっかり食べている」と答えた割合は、A層とD層で約２２ポイントもの差が
ある。
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小学校５年

Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

28.7 32.3 12.8 26.2 0.0
28.6 34.1 15.3 22.0 0.0

28.5 34.6 16.3 20.7 0.0
27.4 34.7 15.6 22.2 0.0

まちまち ほとんど起こしてもらう 無答等

29.9 34.7 16.4 19.0 0.0

7） 朝は自分で起きていますか。

1 2 3 4

いつも起きている だいたい

44.7 38.7 10.5 6.1 0.0
54.5 34.3 8.0 3.3 0.0

58.4 32.3 7.1 2.2 0.0
55.0 33.5 8.3 3.2 0.0

その日の朝たしかめる ほとんどたしかめない 無答等

60.3 32.5 5.7 1.5 0.0

8） 学校に持って行くものは、前の日のうちにたしかめていますか。

1 2 3 4

かならずたしかめる だいたい

9） 毎日、同じくらいの時刻にねていますか。

1

いつもそうしている

4

まったくばらばら 無答等

2 3

だいたい あまり

29.3 51.5
3.4 0.0
5.4 0.0

52.2 11.6

25.1 39.6 19.2

32.9
13.8

27.8 48.1 15.5 8.5 0.1
16.2 0.0

28.7 47.9 15.0 8.4 0.0

・「いつも起きている」と答えた割合は、A層からD層の間に大きな差はない。
・「ほとんど起こしてもらう」と答えた割合が、A層とD層に約６ポイント見られる。

・「かならずだしかめる」と答えた割合は、A層とD層で約１６ポイントの差がある。
・D層では「ほとんどたしかめない」と答えた割合が、A層の４倍以上ある。

・A層に近づくほど「いつもそうしている」割合が高い。
・D層の「まったくばらばら」の割合が、A層の約５倍ある。
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Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

10） 家で勉強するときは、自分で計画を立てていますか。

1

いつも立てている

4

ほとんど立てない 無答等

2 3

だいたい立てている 家の人が立ててくれる

22.1 42.2 6.7

22.1 45.5
21.4 0.0
26.4 0.0

48.7 4.8

19.6 34.0 9.1

25.2

29.0 0.1

6.1
21.4 41.0 6.9 30.7 0.0

37.2 0.1

29.9 0.3
21.0 0.1

13.5 0.0
18.1 0.0
22.3 0.1

4

11） わからない言葉が出てきたときは、辞典などを引いて調べていますか。（電子辞書をふくみます）

1 2 3

学校でも家でも調べている ほとんど調べない 無答等

26.1 40.1 12.6

家では調べている 学校では調べている

29.4 46.8 10.2

14.4

26.4 42.4 12.9
25.5 39.3 12.8
23.2 32.2

5.8 0.5
2.7 0.2

0.7 0.0
1.5 0.1
2.6 0.1

4

12） 自分の力をできるかぎり伸ばしたいと思う。

1 2 3

とてもあてはまる まったくあてはまらない 無答等

56.8 33.9 6.4

まああてはまる あまりあてはまらない

65.1 30.6 3.6

11.0

59.5 34.4 4.6
54.5 36.1 6.7
48.3 34.4

・A層に近づくほど「いつも立てている」割合が高い。
・「ほとんど立てない」と答えた割合は、A層とD層で約１６ポイントの差がある。

・A層に近づくほど「学校でも家でも調べている」割合が高い。
・「ほとんど調べない」と答えた割合は、A層とD層で約１６ポイントの差がある。

・A層に近づくほど「とてもあてはまる」割合が高く、A層とD層で約１６ポイントの差がある。
・D層の「まったくあてはまらない」の割合が、A層の約８倍ある。
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小学校５年

Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県 47.2 36.0 9.9 6.6 0.2

47.7 38.8
3.5 0.0
4.4 0.0

39.5 9.3

45.6 30.8 11.3

47.7
9.0

47.9 35.1 10.2 6.8 0.1
11.7 0.6

１５） 家では、勉強する場所を決めている。

1

とてもあてはまる

4

まったくあてはまらない 無答等

2 3

まああてはまる あまりあてはまらない

あまりあてはまらない まったくあてはまらない 無答等

33.4 53.1 11.7 1.8 0.0

１４） 勉強するときは、集中して勉強している。

1 2 3 4

とてもあてはまる まああてはまる

31.7 52.4 13.3 2.5 0.0
29.6 49.5 16.3 4.7 0.0
23.6 47.2 19.5 9.1 0.6
29.6 50.5 15.2 4.6 0.2

あまりあてはまらない まったくあてはまらない 無答等

26.2 44.6 21.8 7.2 0.1

１３） 自分のことが好きである。

1 2 3 4

とてもあてはまる まああてはまる

23.4 43.1 22.7 10.7 0.1
26.1 37.6 21.7 14.6 0.0
25.5 31.2 22.0 20.8 0.6
25.3 39.1 22.1 13.3 0.2

・「とてもあてはまる」と答えた割合は、A層からD層の間に大きな差はない。
・「まったくあてはまらない」と回答した割合は、D層がA層より１３ポイント高い。

・「とてもあてはまる」と答えた割合は、A層がD層より約１０ポイント高い。
・D層の「あまりあてはまらない」「まったくあてはまらない」と答えた割合は、約３割を占め
る。

・「とてもあてはまる」と回答した割合は、A層からD層の間に大きな差はなく、約半数を占め
る。
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Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県 32.7 36.8 18.4

まああてはまる あまりあてはまらない

39.1 39.9 14.5

22.1

33.2 39.2 18.6
31.4 37.0 18.4
27.2 31.2

4

１８） 物語などを主人公の気持ちを思いながら読んでいる。

1 2 3

とてもあてはまる まったくあてはまらない 無答等

18.1 1.4
11.3 0.8

6.1 0.4
8.4 0.5

12.5 0.7

11.5 19.0 20.9

まああてはまる あまりあてはまらない

9.7 20.1 26.4

16.9

10.9 20.6 21.1
12.2 19.2 19.6
13.1 16.0

１７） 勉強にパソコン（インターネットをふくむ）を利用している。

1 2 3

とてもあてはまる まったくあてはまらない 無答等

41.4 20.2 7.7 0.0
13.4 0.7

53.1 0.9
48.3 0.3

43.7 0.1
47.4 0.0
48.8 0.2

4

31.0 42.7 18.7

32.1 45.3
3.2 0.0
4.9 0.0

46.9 16.1

27.6 37.3 21.0

33.8

7.3 0.2

17.6
30.7

１６） 家の人から言われなくても、進んで勉強している。

1

とてもあてはまる

4

まったくあてはまらない 無答等

2 3

まああてはまる あまりあてはまらない

・A層に近づくほど「とてもあてはまる」と回答した割合は高い。
・「まったくあてはまらない」と回答した割合は、D層がA層より約１０ポイント高い。

・D層に近づくほど「とてもあてはまる」と回答した割合は高い。
・「まったくあてはまらない」と回答した割合は、D層がA層より約１０ポイント高い。
・どの層も約半数は「まったくあてはまらない」と回答している。

・「とてもあてはまる」と回答した割合は、A層はD層より約１２ポイント高い。
・「まったくあてはまらない」と回答した割合は、D層はA層の約３倍あり、約１２ポイント高い。
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中学校２年

Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

5.6 0.0

6.2 0.0
7.7 0.1

23.6 37.9 34.0

24.0 30.1 38.1
24.5 35.6 34.3

25.1 33.1 35.7

自分には、いいところがあると思いますか。（思いやり、明るさ、まとめる力、ひょうきんさ、責任感、努力、など）

1

ある

4

3.7 0.0
4.4 0.0

25.6

2 3

自分なりにあると思う 分からない

41.3 29.3
ひとつもない 無答等

１）

２） 学校のきそくや、クラスで話し合って決めたことを守っていますか。

30.8 58.2 10.6

1 2 3

いつも守っている だいたい 守ったり守らなかったり

34.4 57.0 8.2
気にしていない 無答等

0.5 0.0

4

29.8 56.8 12.4
26.2 53.2 18.9
28.0 59.1 11.8

1.8 0.0
1.0 0.0

0.5 0.0
1.1 0.0

1.3 0.0
0.6 0.0

0.3 0.0
0.5 0.0
0.4 0.0

３） 近所の人に会ったときは、あいさつをしていますか。

1

いつも自分からする

4
気づかないふりをしてし

まう
無答等

36.5

2 3

だいたい自分からする されたらする

50.4 12.8
39.2 47.7 12.7
40.0 46.8 12.9
40.8 41.3 16.6
39.1 46.5 13.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ａ層

Ｂ層

Ｃ層

Ｄ層

県

1 2 3 4 無答等

・「ある」と答えた割合は、A層からD層の間に大きな差はない。
・「ひとつもない」と回答した割合が、A層とD層の間に４ポイント差が見られる。

・A層に近づくほど「いつも守っている」割合が高い。
・「守ったり守らなかったり」と答えた割合は、A層とD層で約１１ポイントの差がある。

・Ｄ層では「いつも自分からする」と答えた割合はA層に比べて4ポイント高い。
・逆に、「気づかないふりをしてしまう」と答えた割合は、Ｄ層がＡ層より約１ポイント高い。
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Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

6.0 0.1
4.1 0.1

2.7 0.0
3.0 0.1
4.5 0.0

21.9 39.5 35.9
24.9 37.9 34.1
23.0 40.2 32.3
25.1 39.4

４） 小さい子や、お年寄りが困っているときは、迷わず手助けをしていますか。

1

だいたいしている

4

見すごす・気にしていない 無答等

2 3

ときどき なかなか行動できない

29.3
23.8 39.2 32.9

５） お祭りやボランティア活動など、地域の行事に参加していますか。

1 2 3

よく参加する 一度もしない 無答等

4

29.0 48.2 19.7

ときどき ほとんど参加しない

28.5 50.8 18.7

21.7

29.6 50.1 18.2
30.0 47.0 19.9
28.3 45.2

3.1 0.0
4.8 0.1

2.0 0.0
2.1 0.0

3.0 0.0

６） 朝食は毎日食べていますか。

1 2 3

毎日しっかり食べている ほとんど食べない 無答等

4

79.9 9.6 8.0

毎日何か口に入れるてい
ど

食べたり食べなかったり

89.3 6.7 3.0

15.3

85.5 8.4 4.4
79.2 9.2 9.0
65.9 13.8

2.5 0.0
4.8 0.0

0.9 0.0
1.7 0.0

2.5 0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ａ層

Ｂ層

Ｃ層

Ｄ層

県

1 2 3 4 無答等

・「毎日しっかり食べている」と答えた割合は、A層とD層で約２３ポイントもの差
がある。

・「よく参加する」と答えた割合は、A層からD層の間に大きな差はない。
・「一度もない」と答えた割合は、A層とD層で約３ポイントの差がある。

・Ｄ層では「だいたいしている」と答えた割合はA層に比べて約３ポイント高い。
・逆に、「見過ごす・気にしていない」と答えた割合は、Ｄ層がＡ層より約３ポイント高い。
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中学校２年

Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

20.8 0.0

21.4 0.0
20.3 0.0

28.9 35.1 15.5

31.1 33.9 14.7
29.6 33.9 15.7

29.4 32.9 16.3

朝は自分で起きていますか。

1

いつも起きている

4

20.6 0.0
20.6 0.0

29.1

2 3

だいたい まちまち

33.9 16.4
ほとんど起こしてもらう 無答等

７）

８） 学校に持って行くものは、前の日のうちにたしかめていますか。

42.1 34.0 19.9

1 2 3

かならずたしかめる だいたい その日の朝たしかめる

46.3 32.9 17.5
ほとんどたしかめない 無答等

3.3 0.0

4

39.7 34.9 19.7
32.1 36.7 21.8
38.7 35.9 19.6

9.4 0.0
5.7 0.0

4.0 0.1
5.8 0.0

13.7 0.0
8.2 0.0

4.2 0.0
6.0 0.0
8.5 0.0

９） 毎日、同じくらいの時刻にねていますか。

1

いつもそうしている

4

まったくばらばら 無答等

23.3

2 3

だいたい あまり

58.2 14.3
21.3 56.7 16.0
21.3 52.1 18.1
19.7 46.9 19.6
21.4 53.4 17.0

・「いつも起きている」と答えた割合は、A層からD層の間に大きな差はない。
・「いつも起きている」割合はD層が一番高いが、A層からD層の間に大きな差はない。

・「かならずたしかめる」と答えた割合は、A層とD層で約１４ポイントの差がある。
・D層では「ほとんどたしかめない」と答えた割合が、A層の約３倍ある。

・A層に近づくほど「いつもそうしている」割合が高い。
・D層の「まったくばらばら」の割合が、A層の約３倍ある。
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Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

58.0 0.1
47.5 0.1

38.2 0.0
43.8 0.0
49.7 0.0

13.6 47.5 0.7
9.8 45.1 1.3
8.1 40.7 1.5
6.5 33.0

１０） 家で勉強するときは、自分で計画を立てていますか。

1

いつも立てている

4

ほとんど立てない 無答等

2 3

だいたい立てている 家の人が立ててくれる

2.4
9.5 41.5 1.5

１１） わからない言葉が出てきたときは、辞典などを引いて調べていますか。（電子辞書をふくみます）

1 2 3

学校でも家でも調べている ほとんど調べない 無答等

4

8.0 50.1 9.0

家では調べている 学校では調べている

10.1 64.0 5.3

11.2

8.8 53.8 9.2
6.5 46.8 10.1
6.5 36.6

36.5 0.0
45.7 0.0

20.6 0.0
28.2 0.0

32.9 0.0

１２） 自分の力をできるかぎり伸ばしたいと思う。

1 2 3

とてもあてはまる まったくあてはまらない 無答等

4

59.6 32.3 6.1

まああてはまる あまりあてはまらない

70.4 25.8 3.2

10.9

62.7 32.3 3.9
57.6 34.5 6.3
48.0 36.8

1.6 0.1
4.2 0.1

0.6 0.0
1.0 0.1

1.9 0.1

・A層の「いつも立てている」割合が、D層の２倍ある。
・「ほとんど立てない」と答えた割合は、A層とD層で約２０ポイントの差がある。

・A層に近づくほど「学校でも家でも調べている」割合が高い。
・「ほとんど調べない」と答えた割合は、A層とD層で約２５ポイントの差がある。

・A層に近づくほど「とてもあてはまる」割合が高く、A層とD層で約２２ポイントの差があ
る。

・D層の「まったくあてはまらない」の割合が、A層の約７倍ある。
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中学校２年

Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県 45.4 38.2 11.0

46.9 39.6 10.2
45.5 39.0 11.0
43.2 34.3 12.4

5.3 0.1

3.4 0.0
3.3 0.0
4.4 0.0

１５） 家では勉強する場所を決めている。

1

とてもあてはまる

4

まったくあてはまらない 無答等

46.3

2 3

まああてはまる あまりあてはまらない

39.9 10.4

13.4 0.2
6.9 0.1

3.9 0.0
6.5 0.0

9.9 0.1

12.9 52.1 28.1
9.5 41.9 35.0
9.8 51.6 32.1

１４） 勉強するときは、集中して勉強している。

13.0 57.6 25.5

1 2 3

とてもあてはまる まああてはまる あまりあてはまらない

19.1 57.7 19.8
まったくあてはまらない 無答等

3.4 0.0

4

自分のことが好きである。

1

とてもあてはまる

4

10.1 0.0
13.7 0.0

11.5

2 3

まああてはまる あまりあてはまらない

45.7 32.6
まったくあてはまらない 無答等

１３）

16.5 0.1

17.5 0.0
24.1 0.1

9.8 40.1 36.4

9.5 30.5 35.8
10.3 37.9 35.2

10.6 35.5 36.3

・「とてもあてはまる」と回答した割合は、A層からD層の間に大きな差はない。
・D層の「あまりあてはまらない」「まったくあてはまらない」と回答した割合は、約６割を占める。
・「まったくあてはまらない」と回答した割合は、D層はA層より約１４ポイント高い。

・「とてもあてはまる」と回答した割合は、A層がD層より約１０ポイント高い。
・D層の「あまりあてはまらない」「まったくあてはまらない」と回答した割合は、約半数を占める。
・「まったくあてはまらない」と回答した割合は、D層がA層より約１０ポイント高い。

・「とてもあてはまる」と回答した割合は、A層からD層の間に大きな差はない。
・D層の「まったくあてはまらない」と回答した割合は、A層の約３倍である。
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Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

Ａ層
Ｂ層
Ｃ層
Ｄ層
県

12.6 0.2
19.4 0.7

5.8 0.1
9.4 0.2

11.9 0.329.3 35.9 22.7

まああてはまる あまりあてはまらない

36.0 40.7 17.4

25.2

31.6 37.0 21.9
25.7 35.3 26.3
24.2 30.5

１８） 物語などを主人公の気持ちを思いながら読んでいる。

1 2 3

とてもあてはまる まったくあてはまらない 無答等

4

49.7 0.1
54.9 0.2

39.9 0.0
46.0 0.2

47.7 0.29.2 16.6 26.4

まああてはまる あまりあてはまらない

9.7 19.8 30.5

22.1

8.5 16.9 28.4
9.1 16.3 24.7
9.5 13.2

28.8
22.5 44.6 24.1

１７） 勉強にパソコン（インターネットをふくむ）を利用している。

1 2 3

とてもあてはまる まったくあてはまらない 無答等

4

１６） 家の人から言われなくても、進んで勉強している。

1

とてもあてはまる

4

まったくあてはまらない 無答等

2 3

まああてはまる あまりあてはまらない

17.5 0.3
8.6 0.1

3.9 0.0
5.8 0.2
7.0 0.1

32.2 47.3 16.6
23.3 48.7 22.1
18.7 45.4 28.8
16.0 37.4

・「とてもあてはまる」と回答した割合は、A層がD層より約１６ポイント高い。
・「まったくあてはまらない」と回答した割合は、D層がA層より約１４ポイント高い。
・D層の「あまりあてはまらない」「まったくあてはまらない」と回答した割合は、約半数を占める。

・「とてもあてはまる」と回答した割合は、A層からD層の間に大きな差はない。
・「まったくあてはまらない」と答えた割合は、D層がA層より約１５ポイント高い。

・「とてもあてはまる」と回答した割合は、A層がD層より約１２ポイント高い。
・「まったくあてはまらない」と回答した割合は、D層がA層より約１４ポイント高い。
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資 料

○用語の説明

正答率

設問について用いる場合は、その設問に正答した児童生徒の割合を、児童生

徒個人について用いる場合は、その児童生徒が対象となる全設問に対して正答

した割合を示している（集団の場合は平均値となる）。

なお、教科・領域・観点・問題の内容（中領域）の正答率は、対象設問中の

正答数の割合を表している（集団の場合は平均値となる）。

また、正答率を算出するうえで、記述・論述式問題の準正答（部分点）につ

いては、正答数を０．５として計算している。

目標値

学習指導要領に示された内容について標準的な時間をかけて学んだ場合、小

問ごとに正答できることを期待した児童生徒の割合を示している。

目標値は、プレテストなどの検証を通じて、実際の正答率と大きく乖離した

ものについては補正したうえで、決定している。なお、教科・領域・観点・問

題の内容（中領域）ごとの目標値は、設問ごとに設定した目標値をもとに算出

している。

偏差値

偏差値とは、学力検査などにおける母集団（ここでは全国）の中での個人・

集団の相対的位置を、５０を基準とした指数として表す指標である。したがっ

て、得点が母集団の得点平均よりも高ければ偏差値は５０を上回り、低ければ

５０を下回ることになる。

達成人数

その集団において、定めた目標値以上の正答率に達した児童生徒の人数を示

している。

達成率

その集団において、定めた目標値以上の正答率に達した児童生徒の割合を示

している。
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（市町村立学校）

【小学校国語】 (%)

段階
１

(2%)
２

(5%)
３

(9%)
４

(15%)
５

(19%)
６

(19%)
７

(15%)
８

(9%)
９

(5%)
１０
(2%)

大分県 2.7 4.3 6.2 10.6 13.1 21.8 22.3 17.2 1.8 0.0

標準分布 2 5 9 15 19 19 15 9 5 2

標準分布との差 0.7 -0.7 -2.8 -4.4 -5.9 2.8 7.3 8.2 -3.2 -2.0

【小学校算数】 (%)

段階
１

(2%)
２

(5%)
３

(9%)
４

(15%)
５

(19%)
６

(19%)
７

(15%)
８

(9%)
９

(5%)
１０
(2%)

大分県 2.0 3.9 6.2 10.0 10.9 19.4 25.6 20.7 1.3 0.0

標準分布 2 5 9 15 19 19 15 9 5 2

標準分布との差 0.0 -1.1 -2.8 -5.0 -8.1 0.4 10.6 11.7 -3.7 -2.0

【小学校理科】 (%)

段階
１

(2%)
２

(5%)
３

(9%)
４

(15%)
５

(19%)
６

(19%)
７

(15%)
８

(9%)
９

(5%)
１０
(2%)

大分県 3.4 4.4 7.1 7.7 16.5 22.7 23.2 10.3 4.7 0.0

標準分布 2 5 9 15 19 19 15 9 5 2

標準分布との差 1.4 -0.6 -1.9 -7.3 -2.5 3.7 8.2 1.3 -0.3 -2.0

【中学校国語】 (%)

段階
１

(2%)
２

(5%)
３

(9%)
４

(15%)
５

(19%)
６

(19%)
７

(15%)
８

(9%)
９

(5%)
１０
(2%)

大分県 3.5 4.3 6.6 10.3 15.9 19.8 20.2 16.0 3.4 0.0

標準分布 2 5 9 15 19 19 15 9 5 2

標準分布との差 1.5 -0.7 -2.4 -4.7 -3.1 0.8 5.2 7.0 -1.6 -2.0

【中学校数学】 (%)

段階
１

(2%)
２

(5%)
３

(9%)
４

(15%)
５

(19%)
６

(19%)
７

(15%)
８

(9%)
９

(5%)
１０
(2%)

大分県 2.3 5.3 7.4 11.8 14.5 18.4 18.1 18.7 3.5 0.0

標準分布 2 5 9 15 19 19 15 9 5 2

標準分布との差 0.3 0.3 -1.6 -3.2 -4.5 -0.6 3.1 9.7 -1.5 -2.0

【中学校理科】 (%)

段階
１

(2%)
２

(5%)
３

(9%)
４

(15%)
５

(19%)
６

(19%)
７

(15%)
８

(9%)
９

(5%)
１０
(2%)

大分県 1.1 6.3 9.6 17.1 13.6 17.2 15.7 10.8 8.6 0.0

標準分布 2 5 9 15 19 19 15 9 5 2

標準分布との差 -0.9 1.3 0.6 2.1 -5.4 -1.8 0.7 1.8 3.6 -2.0

【中学校英語】 (%)

段階
１

(2%)
２

(5%)
３

(9%)
４

(15%)
５

(19%)
６

(19%)
７

(15%)
８

(9%)
９

(5%)
１０
(2%)

大分県 2.6 6.8 11.0 11.6 16.3 17.0 18.9 14.1 1.7 0.0
標準分布 2 5 9 15 19 19 15 9 5 2

標準分布との差 0.6 1.8 2.0 -3.4 -2.7 -2.0 3.9 5.1 -3.3 -2.0

段階について

・「２」「３」の割合は合計１７．８％と、標準分布に比べ合計３．８ポイント多い。
　「７」「８」の割合は合計３３．０％と、標準分布に比べ合計９．０ポイント多い。
　「４」～「６」の割合は合計４４．９％と、標準分布に比べ合計８．１ポイント少ない。
　中位が少なく、中位よりやや上の段階と下の段階に多く分布している。
・「９」「10」は１．７％で、標準分布より５．３ポイント少なく上位層が少ない。

資料：　教科別偏差値の10段階分布（県全体）

　「１」：偏差値３０未満　　　　　　　「２」：偏差値３０以上３５未満　　「３」：偏差値３５以上４０未満　　「４」：偏差値４０以上４５未満　　「５」：偏差値４５以上５０未満
　「６」：偏差値５０以上５５未満　  「７」：偏差値５５以上６０未満　　「８」：偏差値６０以上６５未満　　「９」：偏差値６５以上７０未満　　「１０」：偏差値７０以上

　・「２」～「５」の割合が合計３４．２％と、標準分布に比べ合計１３．８ポイント少ない。
　　「６」～「８」の割合は合計６１．３％と、標準分布に比べ合計１８．３ポイント多い。
　　中位よりやや上の段階に多く分布している。
　・「９」「10」の割合は合計１．８％と、標準分布より５．２ポイント少なく上位層が少ない。

　・「２」～「５」の割合が合計３１％と、標準分布に比べ合計１７．０ポイント少ない。
　　「６」～「８」の割合は合計５５．７％と、標準分布に比べ合計１２．７ポイント多い。
　　中位よりやや上の段階に多く分布している。
　・「９」「１０」の割合は合計１．３％と、標準分布より５．７ポイント少なく上位層が少ない。

・「２」～「５」の割合は合計３５．７％と、標準分布に比べ合計１２．３ポイント少ない。
　「６」～「８」の割合は合計５６．２％と、標準分布に比べ合計１３．２ポイント多い。
　中位よりやや上の段階に多く分布している。
・偏差値３０未満の「1」の割合は標準分布より約１．４ポイント多い。

・「２」～「５」の割合は合計３７．１％と、標準分布に比べ合計１０．９ポイント少ない。
　「６」～「８」の割合は合計５６．０％と、標準分布に比べ合計１３．０ポイント多い。
　中位よりやや上の段階に多く分布している。
・「９」「１０」の割合は合計３．４％と、標準分布に比べ合計３．６ポイント少なく上位層が少ない。
・偏差値３０未満の「1」の割合は標準分布より約１．５ポイント多い。

・「３」～「５」の割合は合計３３．７％と、標準分布に比べ合計９．３ポイント少ない。
　「７」「８」の割合は合計３６．８％と、標準分布に比べ合計１２．８ポイント多い。
　中位よりやや上の段階に多く分布している。
・「９」「１０」の割合は合計３．４％と、標準分布に比べ合計３．６ポイント少なく上位層が少ない。

・「２」～「４」の割合は合計３３．０％と、標準分布に比べ合計４ポイント多い。
　「７」～「９」の割合は合計３５．１％で標準分布より６．１ポイント多い。
　「５」「６」の割合は合計３０．８％と、標準分布に比べ合計７．２ポイント少ない。
　中位が少なく、中位よりやや上の段階と下の段階に多く分布している。
・偏差値３０未満の「１」の割合は１．１％で、標準分布より０．９ポイント少ない。
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